

愛上藍・戀上白

浪漫希臘海島遊

希臘以其自然美景和神話而聞名，當提到愛琴海 (Aegean Sea)，總是會令人聯想到蔚藍色的天空、遼闊的海岸線、地中海溫暖的陽光、各具特色的小島……

愛琴海的神話傳說之中，最常流傳的是雅典國王愛琴的兒子忒修斯，因為他於殺掉牛頭人身的神獸米諾牛後，在回航時忘了把船上的黑帆更換為白帆，故此令他的父王誤以為兒子已被米諾牛吃掉，悲痛欲絕之下跳海自盡。為了紀念國王愛琴，後人將那片蔚藍的海，稱為愛琴海。

聖托里尼 - 全世界最美的夕陽

如果你鐘情藍頂教堂、純白小屋和碧海藍天的希臘美景，必不能錯過希臘最出名的島嶼聖托里尼島 (Santorini)。這個半彎月形的小島成為不少明信片 and 旅遊書用作代表希臘的標誌性風景。

聖托里尼島其中一個受歡迎的活動是乘車遊覽北端的伊亞鎮 (Oia) 及島上第一大城費拉 (Fira)。伊亞建築在山崖之上，面向蔚藍的愛琴海，藍頂教堂和白色建築把伊亞幻化成浪漫的藍白世界，遊覽這兩個鎮之際，沿途可走進各具特色的小鎮和穿插於彎曲狹窄的小巷，小巷的每個轉角都可能驚喜，例如發現特色的商店或迷人的景緻。與伊亞相比，費拉的商店較多及較熱鬧，想要購買珠寶首飾的話，可前往「黃金街」(Gold Street) 逛逛。

此外，聖托里尼島的另一特色是島上歷史悠久的酒莊和葡萄園，在那裡可以品嚐當地特色的珍貴特產 - 聖酒 Vinsanto (「Vin」意指「葡萄酒」，「Santo」則指原產地為「聖托里尼」)。

到聖托里尼一遊，又怎可錯過欣賞全世界最美夕陽的機會？只要在日落前回到伊亞，找一家向海的餐廳，與摯愛邊迎著海風品嚐葡萄酒美酒，邊靜待太陽徐徐落下，浪漫醉人的景緻便會展現眼前。

米科諾斯 - 愛琴海上的白寶石

另一個必到的希臘島嶼是有「愛琴海上的白寶石」之稱的米科諾斯島 (Mykonos)，按當地法規規定，島上房屋必須定期粉刷，一座座白色的房子，從高空俯瞰就像一顆珍貴的純白寶石。

在米科諾斯島沿岸有很多海鮮餐廳，飽嚙海景午餐後，可前往島上著名的「馬托亞尼街」(Matoyanni Street) 逛逛，這街上的商店、咖啡室和餐廳皆各具特色！另外，米科諾斯島山坡上的五座風車，除了是當地的地標外，也是米科諾斯農業博物館的一部分，至今仍然可正常運作。在風車下拍照後，可於山丘下的「小威尼斯」感受充滿水都氣息的情懷。

若要遠離繁囂，米科諾斯島上的天然海灘，包括 Elia 和 Agios Ioannis，均是不錯的選擇，海灘上的沙幼滑，而海水既清澈又和暖，躺在沙灘椅上聽聽海浪聲，又或在海灘旁的餐廳邊用餐邊欣賞優美的風景，直教人心曠神怡！

置身於富地中海風情的希臘小島，竟有一種迷失於藍藍白白海島之間的浪漫！

古代奧運會的原址



通過卡塔科隆 (Katakolon)，我們可前往古代奧林匹克運動會的誕生地奧林匹亞 (Olympia)，並於「奧林匹亞考古博物館」(Archaeological Museum of Olympia) 鑑賞從當地發掘出來的古代歷史文物和雕塑，包括青銅雕塑、神廟的飾品及古希臘藝術作品等，進一步深入了解希臘的歷史和藝術文化。



西方文明的搖籃



雅典 (Athens) 是希臘首都，也是希臘最大的城市及世界上最古老的城市之一，更被譽為西方哲學的搖籃，著名哲學家蘇格拉底和柏拉圖都是在雅典誕生。

雅典至今仍保留了很多歷史遺跡和大量的藝術作品，其中最著名的要數世界十大古蹟及古希臘最偉大建築之一——位於雅典衛城的「巴特農神殿」，是古希臘供奉雅典娜女神的神廟。

此外，1896 年第一次現代奧林匹克運動會就是在雅典「奧林匹克運動會場」舉行，之後每四年一次由世界各城市輪流主辦，讓古代奧林匹克運動的精神得以薪火相傳。

